

展现人文关怀 福彩产业促就业暖人心

身着蓝衣,带好口罩,模切、分拣、裁切、包装……

在河北省石家庄市胶印厂车间内,工人们有条不紊地在刮刮乐彩票印刷生产线上操作,整套流程环环相扣、一气呵成。

“疫情期间,我们厂印量较去年同期下降约40%,但是我们没有让任何一名员工掉队。”石家庄市胶印厂书记兼厂长张二宝坦言。

人人有活干,人人有钱赚。是疫情期间石家庄市胶印厂对员工的承诺。疫情期间,该厂执行不裁员政策,将原有的两班倒工作制调整为一班,将没有生产任务的员工调整到有生产任务的工序,用厂里之前的利润来补贴相关损失,为厂里282名员工的生活提供了物质保障和精神支撑。

石家庄市胶印厂1988年开始承担中国福利彩票即开票印制任务。目前,石家庄市胶印厂从彩票的单一印刷

发展成集彩票游戏开发、游戏画面设计、生产、仓储物流为一体的综合型彩票服务企业。随着业务的不断拓展,石家庄市胶印厂为员工提供多方面培训,提升其业务能力,紧跟工厂发展步伐。

据了解,石家庄市胶印厂还帮助残疾人积极就业、融入生活。目前,石家庄市胶印厂在职工人中,有97名残疾职工。“我们招收残疾人的范围很广泛,聋哑学校的毕业生、社会招聘、残联推荐的职工等,都可以到厂里来工作,厂里会根据他们的自身情况,安排一些力所能及的岗位,保障其生活来源,实现其个人价值和社会价值。”张二宝说。

石家庄市胶印厂第一支部书记赵庆凯也是厂里的老职工,身患肢体残疾,从1984年参加工作以来,一直在厂里发光发热。“厂里就像一个温暖的家,不存在歧视,我们残疾人也能正常竞

聘、入党、提干,给了我很强的归属感”。赵庆凯说。

帮扶残疾人就业,是石家庄市胶印厂一以贯之的政策,也是福彩人文关怀理念的体现。稳定的岗位需求,不仅让石家庄市胶印厂职工乐业安居,也为彩票产业带来广阔发展前景。

据介绍,刮刮乐的制作、发行需要多个环节,包括游戏设计、印刷、仓储、物流、站点销售、数据研发等,甚至印刷前还需要大量的纸张、油墨,形成一个非常长的产业链。产业链上的任何一个环节,都可吸纳大量就业岗位。

2019年统计显示,石家庄市胶印厂印制量占福彩即开票(刮刮乐)印刷总量的30%。“如果加上北京中彩印制有限公司、北京印刷集团有限公司,仅印刷这一环节,就能安排1000多人就业。”张二宝说。

(央广网)

大庆一彩站 中出七乐彩头奖305万元!

8月18日一大早,位于黑龙江省大庆市让胡路区西宾路44号的第23060626号福彩销售站就充盈着喜庆和热闹的氛围,因为就在前一天,这家销售站中出了1注七乐彩头奖,单注奖金305万元。

彩民收获大奖 业主喜庆宣传

业主介绍,这位幸运的彩民张先生(化姓)是他销售站的老彩民,平时很喜欢七乐彩玩法,基本上每期都会购买,大多都是机选号码进行投注,每次投注金额也不多。8月17日,恰逢七乐彩游戏第2020078期开奖,张先生像往常一样来到销售站机选了一张面值16元的七乐彩复式彩票,就是这张彩票,一举收获了当期一等奖1注,中得奖金305万元。

得知自己的销售站中出了大奖,业主马上在门口支起彩虹门,还在销售站内张贴了中奖喜报,准备了喜糖分发给进屋购彩的彩民朋友。很多过往市民看到门口挂起的大红条幅,都被喜庆的气氛所感染,纷纷走进屋沾沾喜气,小小的销售站,也因为这个大奖一下子热闹起来。

最爱的七乐彩 送来了幸运大奖

8月21日,幸运彩民张先生来到省福彩中心,兑取了属于他的幸运大奖。张先生说:“我一直很喜欢七乐彩游戏,玩法简单,中奖几率也大,一直以来的坚持终于让我收获了大奖,太开心了”。张先生表示,这笔突然而来的奖金给了一家人很大的惊喜,今后会好好计划这笔钱的用途,让生活更美好,以后也会继续坚持购买福利彩票,支持社会福利事业。

和张先生一样一直钟爱七乐彩游戏的彩民还有很多,七乐彩游戏是由中国福利彩票发行管理中心统一组织发行,实行全国联销,统一游戏规则、统一奖池、统一开奖,具有投注简单、选号范围小、兑奖无需排序、投注方法多等优点,一直以来都深受彩民们的喜爱。在此,也希望彩民朋友们以平常心购彩,买的是希望,玩的是心情,收获的是好运。祝愿更多的彩民朋友,在购彩奉献爱心的同时,收获惊喜与幸运。

(中彩网)

福彩<3D>第2020187期	
中奖号码:	6 1 2
单选	356注 1040元/注
组选3	0注 346元/注
组选6	480注 173元/注
广西销售金额720010元	

福彩<快乐双彩>第2020186期	
基本号码:	21 15 18 12 09 04
特别号码:	17
一等奖	0注 0元/注
二等奖	1注 6068元/注
三等奖	16注 200元/注
四等奖	89注 50元/注
本期投注总额178596元	

福彩<双色球>第2020080期	
红色球号码:	18 33 31 14 15 22
蓝色球号码:	01
一等奖	2注 10000000元/注
二等奖	70注 397581元/注
三等奖	1011注 3000元/注
四等奖	54230注 200元/注
广西销售金额10445368元	

民间借贷利率“保护线”为何调整

日前,《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》正式发布。作为民间借贷合同中的核心要素,民间借贷的利率是此次《规定》修正的重要内容之一。《规定》明确,取消以24%和36%为基准的“两线三区”的规定,而以一年期贷款市场报价利率(LPR)的4倍作为民间借贷利率司法保护上限。

专家认为,大幅度降低民间借贷利率的司法保护上限利国利民,不仅有助于减少涉贷纠纷、涉贷违法,而且有助于引导融资成本下降,进而与中国经济社会发展水平相适应。

有效减少借贷纠纷

最新的民间借贷利率“保护线”是多少?中国人民银行8月20日公布的一年期贷款市场报价利率为3.85%。据此计算,调整后的民间借贷利率的司法保护上限为年利率15.4%。

据了解,在此之前,国内民间借贷的法律“保护线”为“两线三区”模式,即:对出借人起诉要求借款人支付利息的,年利率24%以内的予以保护;出借人

请求借款人支付超过年利率24%的利息的,人民法院不予支持,对年利率24%至36%之间的利息,人民法院不予干预;如果借贷双方约定的利率超过年利率36%,超过部分的利息则被认定为无效,借款人有权请求出借人返还超出部分的利息。

最高人民法院审判委员会专职委员贺小荣表示,民间借贷是多层次信贷市场的重要组成部分,但民间借贷作为民事主体从事的民事活动,不得违反法律、行政法规的强制性规定,不得违背公序良俗和善良风俗。

“在前期调研和征求意见的过程中,社会各界对于以‘民间借贷’为名,未经金融监管部门批准而面向社会公众发放贷款的行为意见较大,此类行为容易与‘套路贷’‘校园贷’交织在一起,严重影响地方的金融秩序和社会稳定,严重损害人民群众合法权益和生活安宁。”贺小荣强调,如果当事人约定的利息过高,不仅导致债务人履约不能,还可能引发其他社会问题和道德风险,所以世界上绝大多数国家都设置了利率保护的上限。因

此,大幅度降低民间借贷利率的司法保护上限,对于引导、规范民间借贷行为具有重要意义。

引导融资成本降低

那么,民间借贷利率的司法保护上限定为多少合适,又为何选择“一年期贷款市场报价利率(LPR)的4倍”作为标准呢?

“如何确定民间借贷利率的司法保护上限确实比较复杂。”全国人大宪法和法律委员会副主任委员、清华大学法学院中国司法研究中心主任周光权表示,利率过高,借款人还款困难,会导致一些道德风险;利率过低,出借人积极性不高,又会引发融资困难。

最高人民法院民一庭庭长郑学林表示,最新规定主要考虑了中国社会经济发展状况、民间借贷利率司法保护的历史沿革、市场需求以及域外国家和地区的有关规定等因素。“确定一年期贷款市场报价利率的4倍作为民间借贷利率司法保护上限,有助于人民群众对此标准的理解和接受,也体现了司法政策的延续性,同时,这一标准也接近多数国家和地区的有关规定。”郑学

林说。

贺小荣进一步指出,民间借贷利率的司法保护上限也不是越低越好。可以说,《规定》是吸收社会各界意见后形成的最大公约数,更加符合当前中国经济发展的客观需要。

“随着中国经济由过去的高速增长阶段向高质量发展阶段转变,金融及资本市场都应当为先进制造业和实体经济服务。从中长期看,激发小微企业等微观主体活力有助于促进经济高质量发展,最终有助于实体经济长期可持续发展。而民间借贷与中小微企业有着千丝万缕的联系,降低中小微企业的融资成本,引导整体市场利率下行,是当前恢复经济和保市场主体的重要举措。”贺小荣说。

夯实健康发展基础

从长远来看,大幅度降低民间借贷利率的司法保护上限,有利于互联网金融与民间借贷的平稳健康发展。

“互联网技术的快速发展和我国征信体系的不断完善,全社会的融资成本必然会逐步下降,

民间借贷的利率也将伴随着国家普惠金融的拓展而逐步趋于稳定。因此,过高的利率保护上限不利于营造利率市场化改革的外部环境,也不符合利率市场化改革的方向。”贺小荣说。

上海交通大学安泰经济与管理学院副院长吴文锋在接受记者采访时表示,在利率市场化改革不断深入、利率长期走低的大环境下,适时调整民间借贷利率司法保护上限符合时宜,也有利于民间借贷市场健康发展。

“理论上,只要借款合同是双方基于自愿、平等的情况拟定的,利率高一些或低一些其实并没有什么不妥。但在实践中,一方面,民间借贷往往风险较大,所以出借人索要的利息就高;另一方面,高利息之下,按时还款的借款人相当于为恶意违约的借款人买了单,这也造成了市场的逆向淘汰。”吴文锋说,“融资难”和“融资贵”是一个硬币的两面,解决好这些问题,需要进一步扎实畅通融资渠道,大力发展金融科技,最终让民间借贷更好地在资金市场中发挥作用。

(新华网)